

Skolebestyrelsesmøde

23-08-2023

17:30 – 20:30

Agenda:

Tidspunkt	Punkt	Ansvarlig
17:30	<p>Nyt fra elevrepræsentant, skolens ledelse, formanden, medarbejderrepræsentant, SFO, skole og forældre</p> <p>Elever Intet. Vi afventer valg af nye forpersoner</p> <p>Skolens ledelse <i>Opstarten</i> Personalet har haft en uge til at planlægge kommende skoleår sammen. Ugen er brugt godt, og vi fornemmer tilfredshed med indholdet af ugen.</p> <p>Vi har haft besøg af Rasmus Alenkær, som fortalte om, hvordan man som lærer/pædagog kan invitere børn indenfor til gode rammer for læring og dannelse.</p> <p>Hele personalet var på en fælles tur til Trekroner Fort. Vi havde bestilt en tur med borde, så vi kunne spise sammen, mens vi blev sejlet rundt i Kbh. Havn og endte på Trekroner. Efter det fælles arrangement fortsatte 56 medarbejdere sammen på cafe i Kbh.</p> <p>Eleverne er startet fint. Enkelte skal dog vænne sig til at være tilbage i skolens rammer.</p> <p><i>Nye lærere</i> Vi har ansat 8 nye lærere, som alle er landet i deres nye team. De bringer alle ny energi og gå-på-mod. De bliver inviteret til opfølgende møder, så vi holder os ajour med deres trivsel.</p> <p><i>PULS</i> PULS-programmet bliver lige nu profileret flere steder. Bl.a. er et nyt 50-siders program sendt til alle skoleledelser, ligesom Henrik er interviewet til Plenum om PULS.</p> <p>Formanden Der skal opfordres til, at forældrene bruger bestyrelsen på de kommende forældremøder.</p> <p>Medarbejderrepræsentanter Vi er kommet godt i gang. Er glade for vores nye og uddannede kolleger.</p>	Alle

	<p>Flere årgange skal i gang med en del store projekter inden for både naturfag og drama/litteratur.</p> <p>SFO - forældreråd Maria er bindeled mellem bestyrelse og forældreråd, men er ikke selv medlem af forældrerådet.</p> <p>SKOK (Skole og forældre) Intet</p>	
18:15	Aftensmad	Alle
18:45	<p>Planlægning af kontaktførelsemøde i november</p> <p>Status fra Henrik</p> <p>Til drøftelse</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kommunikation • Arbejde videre med kontaktførelserollen • Omfanget af sociale arrangementer? Og hvem arrangerer. Hvordan understøtter forældrene skolens arbejde med trivsel og fællesskaber. • 	Henrik, Niclas, Marcel
19:15	<p>Fælles punkter til forældremøder</p> <p>Nicklas sender talepapir rundt. Der kan kommenteres på mail.</p> <p>Der gives feedback fra årgangene, hvis der bliver oplevet utilfredshed</p>	Alle
19:30	<p>Årshjul for skoleåret 23/24</p> <p>Årshjulet blev gennemgået og revideret.</p> <p>Målsætning for bestyrelsens arbejde i 2023-2024:</p> <p>Alle tænker over hvilke målsætninger der kan være til mødet i september.</p> <p>Gæster på møderne: Evt. Engstrandskolen Kommende skolechef</p>	Marcel
20:00	<p>Grupper til de resterende principper</p> <p>Grupperne er skrevet ind i bestyrelsens årshjul.</p>	Marcel
20:15	<p>Evaluering af bestyrelsens arbejde</p> <p>"Fik vi snakket om det rigtige?"</p>	Alle

20:25	Evt. + input til kommende nyhedsbrev Sikre skoleveje + forsvarlig forældrekørsel Evt. noget om støj/uro i klasserne og hvordan vi arbejder med det. Plan over forældremøder	Alle
-------	--	------

Forberedelse/kommentarer:

Følgende materiale er vedlagt til bestyrelsens forberedelse:

- Principper + Årshjul 23/24

Følgende punkter til kommende nyhedsbrev: